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VERZONDEN 1§ NOV 2016

Geachte heer Verjans,

In uw brief van d.d. 29 september stelt u een drietal vragen over het onderhoud van de
openbare ruimte t.a.v. de gemetselde zitbanken en bestrating op het marktplein. Ook
vraagt u aandacht voor de groenvoorziening tussen de monumentale kasteelhoeve en
de gracht te Born. Hieronder treft u de antwoorden aan op de door u gestelde vragen.

Vraag 1.
Bent u bereid om op korte termijn deze ergernis voor onze inwoners weg te nemen.

Antwoord 1.
Ja, wij zijn bereid om op korte termijn bovenstaande ergernis weg te nemen.

Vraag 2.
Binnen welke termijn denkt u in deze tot actie te kunnen overgaan?

Antwoord 2.

De brandnetels zijn in week 30 en 40 gemaaid. Het overige bosplantsoen, aan de
waterkant van de kasteelhoeve, wordt komende winter gesnoeid. Het is onmogelijk
om concreet aan te geven wanneer de snoeiwerkzaamheden zullen plaatsvinden in
verband met de weersomstandigheden.

Ten aanzien van de vernielde gemetselde zitbanken met hardstenen elementen
delen wij u mede dat voor het einde van het jaar de zitbanken hersteld zijn.

Aan de aanwezige, niet gladde, “vetlaag” op de bestrating van het marktplein zul-
len wij voorlopig geen actie ondernemen. Wij verwachten dat door natuurlijke slij-
tage de “vetlaag” op de gebakken klinkers zal verminderen.
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Vraag 3.
Wilt u ervoor zorg dragen dat het onderhoud van de omgeving van de kasteelhoeve te
Born in de onderhoudsplannen wordt opgenomen.

Antwoord 3.

Het reguliere onderhoud van het marktplein is opgenomen in de onderhoudsplan-
ning. Ten aanzien van het onderhoud van de groenvoorziening tussen waterkant
en kasteelhoeve zal de afdeling Beheer Openbare Ruimte vier keer per jaar werk-
zaamheden uitvoeren. Deze werkzaamheden worden opgenomen in de groenbe-
heerplanning.

Wij gaan ervan uit dat we uw vragen naar tevredenheid hebben beantwoord.

Met vriendelijke groet,
Burgemeester en wethouders van Sittard-Geleen,

drs. G.J.M. Cox. mr. J.H.J. Héppener.
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